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 БРИСЕЛ - Портпарол ЕУ Петер Стано каже да контекст онога што се јуче дешавало на
северу Косова није повезан само са борбом против корупције, криминала и шверца, већ
је део шире слике односа између Београда и Приштине, где су се, наводи, једностране и
неекоординисане акције већ показале као изузетно штетне и у супротности са оним што
ЕУ ради на нормализацији односа две стране.

  

„Ако једна страна одлучи да нешто уради на тако специфичној територији као што је
север Косова и иако нема одговарајућих договора који могу да спрече власти да
спроводе такве акције, уобичајна пракса је да се блиско координише са међународном
заједницом, са КФОР-ом, али и да се обавесте људи како не би били изненађени и
реаговали на начин на који су јуче реаговали”, поручио је Стано.

  

Косовски медији у Бриселу питали су портпарола ЕУ да објасни јучерашњу поруку
високог представника, Жосепа Бореља, којом је позвао на моментални прекид
јучерашњих акција полиције на северу КиМ, које је Борељ окарактерисао као
„једностране и некоориднисане”, уз питање „зашто и са ким косовска полиција мора да
се координише” око борбе против шверца.

  

„Сви знамо да постоји шири значај онога што се јуче дешавало на Косову и реакција
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шефа дипломатије се не може свести само на борбу против шверца и криминала, већ на
шири симптоматични контекст који се понавља на овој територији Косова, а то је део
ширег контекста онога што Србија и Косово раде у напорима да коначно дођу до
заједнички прихватљивог решења за нормализацију односа”, одговорио је Стано.

  

Он подсећа да је ЕУ слала исте поруке и неколико дана раније када је било проблема
око прелаза на северу КиМ и подвлачи да се сви једнострани потези морају избећи како
не би доливали „уље на ватру” кад је реч о потенцијалним конфронтацијама и тензијама
између Београда и Приштине.

  

„Такви потези су у супротности ономе што ми сви покушавамо да урадимо, а то је да
осигурамо да се проблеми како на северу Косова, тако и друга питања између Србије и
Косова, решавају на координисан начин у оквиру платформе дијалога коме посредује
ЕУ”, рекао је Стано.

  

На опаску албанских новинара да се јучерашња порука ЕУ „значајно разликује” од
поруке НАТО који констатује да је косовска полиција јуче радила на „спровођену
владавине права”, Стано поручује да нико Бриселу није поставио питање у вези са
изјавом Бореља, преноси Танјуг

  

Петер Стано закључује да све што се јуче, али и претходних недеља дешавало на северу
КиМ, само наглашава потребу да се настави и брзо напредује у дијалогу Београда и
Приштине.

  

(Политика)
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